Capítulo 3
Espacios topológicos

[image: image1.wmf]I

f

"


	Página
	Ubicación
	Donde dice
	Debe decir

	3
	Situación 1 – En el conjunto P (E)

                     Subconjuntos de E
	(
(1 , (2 , (3
	(
(1 , (2 , (3

	3 y 4
	Situación 2 -
	(
(1 

(
(
	(
(1 

(
(

	4
	Situación 3 -
	(
(2 

(
(
	(
(2 

(
(

	4 y 5
	Situación 4 -
	(
(3 

(
(
(
	(
(3 

(
(
(

	5 y 6
	Definición de espacio topológico

En el axioma O1,falta el signo:
	(
	(
(

	6
	En distintas oraciones:

En la enumeración de los conjuntos abiertos falta el signo:
	( ó (
	(
(

	7
	Actividades 1, 2 y 3

En la enumeración de los conjuntos falta el signo:

En la pausa de recapitulación:

En la solución de las actividades 1, 2 y 3:

Además faltan los signos: 
	(
(
(
(  ó  (
(
	(
(
(
(
(
(
(  y  (


	Página
	Ubicación
	Donde dice
	Debe decir

	8
	Situación 1  y 2 -
	(
(
	(
(

	9
	En distintas oraciones:

Además en la situación 1 -
	(
(
(
(
	(
(
(
(

	10
	Situación 2 –

En la solución de la actividad 4 -

Además faltan en todos los conjuntos los signos:
	(
(
(

	(
(
(
(

	11
	Pausa de recapitulación
	(
	(

	12
	Situación 1 -
	(
	(

	13
	Actividad 5 –

En la solución de la actividad 5 –

Además en la misma, en O1 falta el signo:

Y en O2 :

Situación 1 -
	(
(
(
(
	(
(
(
(
(

	14
	Actividad 6 – y en la Solución de la misma

Situación 1 -
	(
(
	(
(

	15
	Conclusión
	(
	(

	16
	Pausa de recapitulación
	(
	(

	17
	Situación 1 -
	(
(
	(
(

	18 y 19
	NOTA y en la Actividad 7

Situación 1 – 

Sintetizando

Además en la misma falta el signo de:
	(
(
(
(
	(
(
(
(
(

	20
	Pausa de recapitulación

Además en la misma falta el signo de:
	(
	(
(


	Página
	Ubicación
	Donde dice
	Debe decir

	21
	Introducción al tema

Situación 1 –

Además en la expresión final falta el signo:
	· ó   (
(
	(
(
(

	22
	Situación 2 –

Además en la expresión final de esta situación falta el signo:

En definición de base
	(
(
	(
(
(

	23
	En la solución de las actividades 9 y 10
	(
	(


Capítulo 4
Los espacios topológicos y la continuidad


	Página
	Ubicación
	Donde dice
	Debe decir

	3
	Situación 1 –

Situación 2 -
	(
(
(
(
(
	(
(
(
(
(

	4
	Definición de vecindad

Además en la misma definición faltan los signos:

Actividad 1 –

Además en la misma actividad falta el signo:

En la solución de la actividad 1:
	(
(
(
	(
(
(
(
(

	5
	Situación 1 –

En la definición de vecindad en un punto:

En la solución actividad 2:

Vecindad abierta – Situación 1
	(
(
(
(
(
(
(
(
	(
(
(
(
(
(
(
(

	6
	Situación 1 –

En la solución de la actividad 3 
	(
(
	(
(

	7
	En varias oraciones
	(
	(


	Página
	Ubicación
	Donde dice
	Debe decir

	8
	En la definición de interior de un conjunto y de punto interior:

En la introducción de exterior de un conjunto:
	(
(
	(
(

	9
	En definición de exterior de un conjunto:

En la introducción de borde o frontera:
	(
(
	(
(

	10
	Situación 2 –

En la definición de borde o frontera:

Actividad 6 –

Además en la misma falta el signo:

En la solución de actividad 6 falta el signo:
	(
(
(
	(
(
(
(
(

	11
	Pausa de recapitulación:
	(
	(

	12 y 13
	En los esquemas funcionales:
	(
	(

	13 y 14
	La relación inversa de f ( :
	
[image: image17.jpg]


(
	
[image: image2.wmf]1

-

f

(

	14
	En el esquema de la función de conjunto asociada:

Además en el mismo esquema falta un signo:
	(
	(
(

	15
	La relación inversa de conjunto :

En la actividad optativa 1 y en la Situación 1
	
[image: image3.wmf]I

f

"

(
(
	
[image: image4.wmf]1

-

f

(
(

	16
	En la referencia de las gráficas III y IV falta el signo:

Y donde figura la relación inversa:
	
[image: image5.wmf]I

f

"

(
	(

[image: image6.wmf]1

-

f

(

	17
	En la definición:

En los esquemas funcionales:
	(
(
( - (
(
	(
(
( -(’

(

	18
	La relación inversa de una proyección:

En el esquema funcional:

En la expresión del intervalo falta el signo:
	
[image: image7.wmf]I

p

"

(
(
	
[image: image8.wmf]1

-

p

(
(
(


	Página
	Ubicación
	Donde dice
	Debe decir

	19
	La relación inversa de conjunto:

Actividad 7 – y en la solución de la misma:

Además en esa misma solución falta el signo:
	
[image: image9.wmf]I

f

"

(
(
(
	
[image: image10.wmf]1

-

f

(
(
(
(

	20
	Situación 4 –

La relación inversa de conjunto:
	( ,  (’

(

[image: image11.wmf]I

f

"

(
	( , (’

(

[image: image12.wmf]1

-

f

(

	21
	Situación 1 –

La relación inversa de conjunto:
	(

[image: image13.wmf]I

f

"

(
	(

[image: image14.wmf]1

-

f

(

	22
	En la definición:

La relación inversa de conjunto:
	( y (’


[image: image15.wmf]I

f

"

(
	( y (’


[image: image16.wmf]1

-

f

(

	23
	En distintas oraciones:

En esquema funcional:
	( , (’

(
	( , (’

(

	24
	Actividad 10 – 

Y en la solución de la misma
	( , (’
	( , (’


_1137849970.unknown

_1137849989.unknown

_1137848859.unknown

_1137849090.unknown

